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Усі на футбол!
28 липня «Карпати» зіграють перший 
матч у третьому кваліфікаційному ра-
унді Ліги Європи проти ірландського 
«Сент-Патрікса». Підтримка вболіваль-
ників дуже необхідна команді і пови-
нна допомогти «зелено-білим» досяг-
ти позитивного результату у першому 
матчі. Нагадаємо, що у вільний продаж 
квитки надійдуть сьогодні, 26 липня. 
Гра проти дублінців розпочнеться у 
четвер, 28 липня, о 19:15.

Повернувся і забив

«Карпати» і «Ворскла» 
зіграють у неділю

Бразильський легіонер «Карпат» Дані-
ло Авелар зіграв перший матч за свою 
команду після повернення з німецько-
го «Шальке», де грав на правах оренди. 
Очевидно, що Даніло значно додав у 
грі. У матчі проти «Шахтаря» Авелар 
забив гол та став найкращим гравцем 
у грі проти «гірників» за версією вболі-
вальників на офіційному сайті «зелено-
білих». Варто також відзначити те, що 
він грав на позиції центрального півза-
хисника, а не лівого захисника, де ми 
його звикли бачити.

У четвертому турі Прем’єр-ліги львів-
ські «Карпати» прийматимуть полтав-
ську «Ворсклу». Гра на «Україні» роз-
почнеться о 19:00. Цікаво, що обидві 
команди спершу зіграють домашні 
матчі Ліги Європи проти ірландських 
команд. Полтавчани протистоятимуть 
«Слайго Роверс», а «Карпати» – «Сент-
Патріксу». Через тиждень львівські та 
полтавські «зелено-білі» полетять на 
матчі-відповіді до Ірландії.

Квитки на Лігу Європи  
вже у продажу!

Минулого четверга чимало уболівальників «Карпат» слід-
кували за подіями у матчі «Сент-Патрікс» – «Шахтар» (Кара-
ганда). Саме в ньому визначалося, хто стане суперником 
«зелено-білих». Два голи у ворота казахів дозволили дублін-
цям пройти у третій кваліфікаційний раунд Ліги Європи. Вже 
у четвер «червоно-білі» вийдуть на стадіон «Україна», де зі-
грають проти «Карпат». На що розраховує головний тренер 
«Сент-Патрікс» Піт Махон у Лізі Європи, він розповів тижне-
вику «Карпати».

Продовження на стор. 2

«Наша команда  
вже досягла успіху»

Настав час, коли можна забути про стартові невдачі в чемпіонаті і повністю зосередити свою 
увагу на Лізі Європи. Уже в четвер львівські «Карпати» стартують у цьому турнірі – на рідній 
«Україні» вони прийматимуть дублінський «Сент-Патрікс Атлетікс». Козир ірландців це те, що 
про них нема багато інформації. Козир «Карпат» – потужний атакувальний футбол, який має 
усі підстави розбити ірландську невідомість. 

Однак цей футбол просто немислимий без якісної підтримки. Чим більше вболівальників при-
йде підтримати «Карпати», тим краще «зелено-білі» зіграють. До речі, ціни на квитки, які можна 
придбати в касах «України» з боку вулиці Зеленої (з 11:00 до 18:00), зовсім не кусючі – кожен убо-
лівальник зможе знайти місце на стадіоні відповідно до бажання та можливостей. Тож зробимо 
так, щоб у четвер «Карпати» мали максимальну підтримку, а їхній суперник був вражений тим, як 
вміють вболівати у Львові.



2 №30 (613), 26 липня 2011 року в епіцентрі

західна
інформаційна 
корпорація

сторінку

ПРЕЗЕНТУЄ

СИЛА ІНФОРМАЦІЇ

www.zik.com.ua

«Наша команда вже досягла успіху»

артем Федецький залишається  
в «Карпатах»

ярослав Мартинюк підписав 
п’ятирічний контракт

Ростислав ЯЩИШИН

Минулого четверга чима-
ло уболівальників «Карпат» 
слідкували за подіями у мат-
чі «Сент-Патрікс» – «Шахтар» 
(Караганда). Саме в ньому 
визначалося, хто стане су-
перником «зелено-білих». 
Два голи у ворота казахів 
дозволили дублінцям про-
йти у третій кваліфікаційний 
раунд Ліги Європи. Вже у чет-
вер «червоно-білі» вийдуть 
на стадіон «Україна», де зі-
грають проти «Карпат». На 
що розраховує головний тре-
нер «Сент-Патрікс» Піт Махон 
у Лізі Європи, він розповів 
тижневику «Карпати». 

– Обидва матчі проти ка-
захів були доволі непрості, 
нам довелося чимало захи-
щатися. Ми планували за-
бити гол на виїзді, на щастя, 
це нам вдалося. Так і вийшло, 
що саме він, по суті, вивів 
нас до третього раунду Ліги 
Європи. Хоча домашня гра 
проти «Шахтаря» була вже 
не така важка, як гостьова. 

Навіть можу сказати, що ми 
справді добре грали і зроби-
ли достатньо для кваліфікації 
в черговий етап. 

– Містере Махон, охаракте-
ризуйте вашу команду.

Ексклюзивне інтерв’ю з головним тренером дублінського «Сент-Патрікс» Пітом Махоном

– Ми стараємося грати в гар-
ний футбол, попри це, часто ді-
ємо доволі агресивно. Думаю, 
нікого не здивую, якщо скажу, 
що моя команда виступає в 
типовому англо-ірландському 

стилі. Граємо в пас, коли маємо 
м’яча, і стараємося повернути 
його, коли втрачаємо. У сере- 
дині поля діяємо внизу, а коли 
підходимо до воріт суперника, 
то стараємося грати повітрям.

– Яким є ваше завдання у 
Лізі Європи?

– Наші амбіції вимагають від 
нас максимального результату. 
Хочемо пройти якомога далі. 
Тепер у нас є трохи досвіду, бо 
ми вже провели чотири матчі, 
пройшли два рівні. Я вважаю, 
що наша команда вже досягла 
успіху, але завжди хочеться чо-
гось більшого. 

– Що для «Сент-Патріка» 
важливіше – внутрішній чем-
піонат чи єврокубки?

– Усе ж чемпіонат важли-
віший. Рано чи пізно ми все 
одно вилетемо з Ліги Європи, 
а чемпіонат залишиться. І ми 
будемо продовжувати грати в 
ньому, щоб знову вийти до єв-
рокубків.

– Що вам відомо про ва-
шого суперника – львівські 
«Карпати»?

– Чесне слово – нічого не 
знаю. Так, щось чув, щось ба-

чив по телевізору, але не біль-
ше. Досить кумедно, що цієї 
зими я був в Іспанії, на турні-
рі Copa del Sol, але за «Карпа-
тами» не дуже заглядав, бо не 
думав, що доля коли-небудь 
зведе нас.

– Відомо, що ваша коман-
да не гратиме проти «Кар-
пат» на власній арені. Чи 
буде це для вас серйозною 
проблемою?

– Буде, причому справді сер-
йозною. Ми б дуже хотіли гра-
ти там, де звикли, а не деінде. 
Все ж на «Річмонді» всі знають 
свої місця, зокрема і наші фа-
нати, які, на мою думку, є най-
кращими в Ірландії.  

– Чи є позитивним момен-
том для вас те, що перший 
матч проведете на виїзді?

– Ні, якби я міг, то геть усе 
змінив би. Я б хотів, щоб ми 
спершу грали вдома, а потім 
їхали до Львова.

– Яка асоціація у вас вини-
кає, коли чуєте слово «Украї-
на»?

– Не думаю, що когось зди-
вую. Моя відповідь – Андрій 
Шевченко.

офіційно

ФК «Карпати» та захисник Національної збірної України Артем Федецький досягнули домов-
леності про продовження орендної угоди футболіста з львівським клубом щонайменше на 
один рік. Відповідну угоду було підписано із ФК «Шахтар». При цьому 100% економічних прав 
на футболіста залишаються у власності «зелено-білих». 

Фінансові умови, запропоновані гравцеві ФК «Карпати», повністю задовольнили футболіста. 
Своєю чергою ФК «Карпати» сподівається на успішне продовження співпраці з одним із лідерів 
команди, підкорення нових турнірних вершин та професійний ріст гравця. Питання щодо продо-
вження кар’єри Артема Федецького після завершення орендної угоди розглядатиметься клубами 
та футболістом через рік.

Усього за «Карпати» в офіційних матчах Артем Федецький провів 65 матчів та забив 12 голів.

Один з найталановитіших карпатівських вихованців Ярослав Мартинюк підписав з клубом 
контракт на п’ять років. 

«Почуваюся чудово, можна сказати, що я абсолютно щасливий! Захотів залишитися у Львові, в 
«Карпатах». Вірю, що принесу багато позитивних емоцій і нашому клубу, і нашим фанатам. Зроблю 
все можливе для того, аби виправдати надії усіх, хто їх на мене покладав. Я підписав контракт на 
п’ять років, це багато про що говорить. В «Карпатах» треба постійно доводити свою необхідність, 
свою користь команді. Протягом цих п’яти років я буду вимагати від себе максимум, щоб усе було 
добре. Хочу подякувати головному тренеру за довіру, а також клубному керівництву. Сподіваюся, 
що усі в результаті залишилися задоволеними», – сказав молодий опорник.

Фото Тараса Кузьменка (2)
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Прем’єр-ліга. КРАЩІ БоМБАРДИРИ матчі наступного, 4-го туру

Олексій
АНТОНОВ
«Дніпро»

4 (0)

РЕЗУЛЬТАТИ РЕШТИ МАТЧІВ 3-го ТУРУ

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ

«Зоря» – «Олександрія» – 2:0		  Голи: Білий, 69, Сілюк, 72. 
«Динамо» – «Оболонь» – 4:0		  Голи: Ідейє, 68, 86, Хачеріді, 77, Гусєв, 90+1. 
«Іллічівець» – «Кривбас» – 1:3		  Голи: Петров 31 (авт.) – 
			   Федорчук, 13, Самодін, 76, Валєєв, 88.
«Таврія» – «Металіст» – 0:0
«Чорноморець» – «Арсенал» – 0:3	 Голи: Ковпак, 6, Шершун, 13, 
			   Ковальчук 24 (авт.).
«Ворскла» – «Металург» – 4:2		  Голи: Сачко, 33, Кривошеєнко, 59, 
			   Безус, 78, Янузі, 90+4 (пен.) – 
			Д   імітров, 32, Чечер, 75.
«Дніпро» – «Волинь» – 1:2		  Голи: Матеус, 89 – Майкон, 84, 90+3.

2. Браун ІДЕЙЕ	 «Динамо»	 4 (0)
3. МАЙКОН	 «Волинь»	 4 (0)
2. Йонуц МАЗІЛУ	 «Арсенал»	 2 (0)
5. Клейтон ХАВ’ЄР	 «Металіст»	 2 (0)
6. Роман БЕЗУС	 «Ворскла»	 2 (0)
7. ВІЛЛІАН	 «Шахтар»	 2 (0)

29.07.2011
«Волинь» – «Металіст»

«Оболонь» – «Зоря»
30.07.2011

«Олександрія» – «Таврія»
«Дніпро» – «Іллічівець»

«Металург» – «Динамо»
31.07.2011

«Кривбас» – «Чорноморець» 
«Карпати» – «ВОРСКЛА»

(Львів. «Україна». 19:00)
«Арсенал» – «Шахтар»

		  І	 В	 Н	 П	 М	 О
1. Шахтар 	 3	 3	 0	 0	 8-1	 9
2. Динамо 	 3	 2	 1	 0	 8-2	 7
3. Ворскла 	 3	 2	 0	 1	 5-3	 6
4. Кривбас 	 3	 2	 0	 1	 4-3	 6
5. Арсенал 	 3	 1	 2	 0	 6-3	 5
6. Таврія 	 3	 1	 2	 0	 5-3	 5
7. Металіст 	 3	 1	 2	 0	 4-3	 5
8. Дніпро 	 3	 1	 1	 1	 6-5	 4
9. Волинь 	 3	 1	 1	 1	 4-4	 4
10. Іллічівець 	 3	 1	 1	 1	 2-3	 4
11. Зоря 	 3	 1	 0	 2	 5-6	 3
12. Металург 	 3	 1	 0	 2	 3-6	 3
13. Олександрія 	 3	 1	 0	 2	 2-5	 3
14. Карпати 	 3	 0	 1	 2	 2-4	 1
15. Чорноморець 	 3	 0	 1	 2	 1-5	 1
16. Оболонь 	 3	 0	 0	 3	 0-9	 0

на «донбас-арені»
Червоно-чорним зась!

Ярема ЧУЙКО

У третьому турі «Карпатам», 
як і їхнім фанам, довелось 
їхати в місто заводів, шахт 
та териконів. Добратися до 
Донецька не просто, дорога 
довготривала. Але на те він і 
фанат, щоб долати труднощі 
та жахливі умови в потязі. 
Правда, з потягом, як ви-
явилося, проблем не було, 
принаймні вагон фанатам 
«зелено-білих» дістався до-
волі непоганий. Хоча наші 
сусіди своїми поглядами та 
мовою не давали нам забу-
ти, куди ми їдемо...

На щастя, в дорозі не було 
жодних проблем. У Тернополі 
зустрілися з друзями, але по-
говорити з ними довше, ніж 
п’ять хвилин, ми не могли. 
Потяг рушив далі, а ми піш-
ли по вагонах, шукаючи ін-
ших фанатів, які прямували 
в столицю Донбасу. Близько 
опівночі потяг зупинився у 
славнозвісній Жмеринці –  
столиці вареників та смаже-
них карасів. А ще у цьому 
транспортному вузлі України 
можна на власні очі побачити 
пам’ятник Владіміру Іллічу 
Леніну...

Прокинувшись зранку, я 
відразу відчув, що перебуваю 
далеко від рідного дому. Це 
вже була зовсім інша Україна. 
Вийшовши на одній із зупи-
нок, зрозумів, у чому справа –  
повітря не своє, не рідне. Ми 
були в Дніпропетровську, 
де також мали зустрітися 
з друзями. Вони побажали 
нам вдалої гри на «Донбас-
Арені», ми ж у відповідь по-

Маршрут Львів – Донецьк: дорожні нотатки виїзного фаната «Карпат»

прямо відповів: «Нам заборо-
нили зверху»... 

А от шахтарям, яких масово 
звозили на «Донбас-Арену», 
не забороняли нічого проно-
сити. Правда, дивлячись на 
вирази їхніх облич, склалося 
враження, що футбол їм треба 
як зайцеві стоп-сигнал, і вони 
краще б виспалися вдома. Але 
попри це, треба визнати, що 
інфраструктура на «Донбас-
Арені» дуже високого рівня. 
Усе продумано до найменших 
дрібниць. 

Опинившись під куполом 
«Донбас-Арени» (гостьовий 
сектор розташований під са-
мим дахом), один із стюардів 
гордо сказав нам: «Донбас-
Арена» – візитка нашого 
міста». Це десь і справді так 
є. Скажімо, на стадіоні було 
дуже багато дітей, які щиро 
підтримували свою команду. 
В перерві матчу для них та 
інших уболівальників прово-
дять різноманітні спортивні 
конкурси. 

Про гру говорити вже й не 
хочеться. Тобто сама гра була 
гідна, а от результат... У де-
кого з фанатів після матчу з 
очей покотилися сльози – не-
ймовірно прикро було про-
гравати. Після матчу одна з 
працівниць стадіону сказала: 
«Львів’яни, ви дуже гарно 
граєте проти нас. У вас ам-
бітна команда». Наші фанати 
ще довго вигукували гасла, бо 
команда залишилася на полі 
потренуватися, а згодом та 
ж міліція відвезла нас бозна-
куди, щоб ми безперешкодно 
змогли сісти на потяг до Хар-
кова. А звідти вже нас чекала 
пряма дорога додому.

бажали їм здолати «Волинь». 
На жаль, не пощастило ані 
нам, ані їм... Знову потяг, але 
настрій почав покращувати-
ся – від Дніпропетровська до 
Донецька рукою подати. Ми 
це відчували, і це нас підба-
дьорювало.   

А ось і Донецьк! «Невдо-
взі у нас буде найкраща за-
лізниця в Україні! Почекайте 
кілька місяців», – сказали 
нам працівники вокзалу. Але 
роздивитися все як слід не 
вдалося. На виході нас уже 
чекали місцеві стражі поряд-
ку. «Хлопці, навіть не нама-
гайтеся втікати, міліція вас 
все одно знайде!», – сказав 
старший. Тож наше знайом-
ство з Донецьком почалося 
не прогулянкою містом, а екс-
курсією по райвідділу. «А де 

ще сто фанатів?» – підозріло 
спитав донецький міліціонер. 
Очевидно, вони чекали на 
більшу кількість львів’ян. Не 
отримавши відповіді, яка б 
їх задовольнила, міліція про-
вела нас до автобуса і завезла 
просто на «Донбас-Арену». 
От і погуляли містом. Все, що 
ми змогли побачити з вікна, 
– це старі хрущовки (ще й 
маршрут вибрали у стилі ре-
тро, чи як?). За кілька хвилин 
автобус зупинився, і ми пови-
ходили на вулицю. Перше, що 
нас вразило, – велика кіль-
кість стюардів, які працюють 
на стадіоні. Хлопці виявилися 
говіркими і сказали, що це не-
обхідно задля максимальної 
безпеки. Справа в тому, що 
«Карпати» для «Шахтаря» це 
підвищена відповідальність, 

тож і ажіотаж має бути відпо-
відним. Як потім оголосили, 
на «Донбас-Арені» було 40 
тисяч глядачів. Стюарди ска-
зали, що приїдуть автобуси з 
Маріуполя, Горлівки, Макіїв-
ки та інших міст.

А далі люб’язності закін-
чилися. Нас відразу попере-
дили, що перевірятимуть усі 
банери та всю атрибутику. 
Багато чого довелося від-
нести до камери схову, а ще 
стюарди заборонили проно-
сити будь-яку червоно-чорну 
атрибутику. Я засумнівався, 
що це робиться для того, аби 
ми не злилися з помаранчево-
чорними фанатами «Шахта-
ря». Тут відчувався чіткий 
політичний акцент. На запи-
тання про те, хто придумав 
такі правила, адміністратор 
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«Головне, щоб не було 
недооцінки»

Святі Патріки – наступний суперник

Парк» не відповідає вимогам 
третього кваліфікаційного ра-
унду.

– Де ж тоді відбудеться 
матч?

– Однозначно в Дубліні, хоч 
тут усі стадіони маленькі. Як 
варіант, цілком ймовірно, що 
матч відбудеться на стадіоні 
«Авіва», на якому грає збір-
на Ірландії. Також гра може 
бути на стадіоні Dalymount 
Park – це арена «Богеміанса». 
Але найочевидніше, «Карпати» 
гратимуть в районі Талла (пе-
редмістя Дубліна) на Tallaght 
Stadium, що є домашньою аре-
ною клубу «Шемрок Роверс». 
З іншого боку, патрікам дове-
деться звертатися по допомогу 
до своїх, м’яко кажучи, ворогів. 
У них дербі. І в мене є сумніви, 
що «Шемрок Роверс» підуть їм 
назустріч. 

– Ціни на лігоєвропейські 
квитки вже відомі? 

– Ірландці частенько про-
дають квитки не на сектори, як 
у нас прийнято, а за віком. На 
«Карпати» дорослий квиток 
вартує 15 євро, підлітковий – 
10 євро, дитячий – 5 євро. Та-
кож, користуючись нагодою, 
хочу запросити фанатів «Кар-
пат» приїхати до Дубліна. Най-
краще летіти з Польщі – з Же-
шува чи Кракова є прямі рейси 
авіакомпаній AERLINGUS або 
RAYNAIR. Це набагато дешев-
ше, ніж летіти з Києва. Я ж зі 
свого боку буду старатися ор-
ганізувати максимальну під-
тримку «Карпатам» в Дубліні.

біло-зеленої команд, «Карпат» 
і «Ворскли», проти ірландських 
«Сент-Патрікса» і «Слайго Ро-
верс». Варто лише поглянути 
на календар найближчих мат-
чів. Виходить щось схоже на 
міні-турнір:  

23.07.11
«Слайго Роверс» – «Сент-Патрікс»

(Чемпіонат Ірландії) – 0:0
28.07.11

«Карпати» – «Сент-Патрікс»
(Ліга Європи) 

28.07.11
«Ворскла» – «Слайго Роверс»

(Ліга Європи) 
31.07.11

«Карпати» – «Ворскла» 
(Чемпіонат України)

Ростислав ЯЩИШИН 

Одразу ж після того, як на офі-
ційному сайті «зелено-білих» 
з’явилася інформація про те, 
що «Карпати» зіграють проти 
дублінської команди «Сент-
Патрікс», користувач під ніком 
carlow написав: «YRA...Nakinec 
dochekavsjy. Bydy pitrumyvatu 
ridni KARPATY v DUBLINI.Vpered 
zeleni LEVU». Тижневик роз-
шукав уболівальника – 37-
річного львів’янина Романа 
Равського, який зараз живе в 
Дубліні. 

– Як ви потрапили в Ірлан-
дію?

– У 2003 році приїхав сюди 
на роботу. Згодом вирішив за-
лишитися в Дубліні і перевезти 
сім’ю.

– За «Карпати» уболіваєте з 
дитинства?

– Так, десь в семирічно-
му віці батько привів мене на 
«Дружбу», тоді я вперше поба-
чив, як грають «Карпати». Зго-
дом, коли підріс, уже сам ходив 
на «Україну». В ті часи частень-
ко не було грошей, щоб при-
дбати квиток, а матч улюбленої 
команди не міг пропустити. 
Тому, як і багато інших хлоп-
ців, перелазив через паркан і 
жертвував одягом, який весь 
був вимащений мастилом.     

– Коли востаннє були на 
стадіоні «Україна»?

– Це було рік тому, коли «Кар-
пати» грали проти донецького 
«Металурга». До речі, я був не 

Любомир КУЗЬМЯК

Сучасний «Сент-Патрікс» – це 
злиття молоді і досвіду без 
гучних імен. В архівах історії 
дублінців важко знайти зірок 
калібру хоча б Роббі Кіна чи 
Демі Даффа. Проте кілька ві-
домих гравців таки виступа-
ло за цю скромну команду. 

Для прикладу, Пол Макграт, 
життя якого наповнене ціка-
вими подіями. Вихований у си-
ротинцях Дубліна, покинутий 
мамою ірландкою і батьком ні-
герійцем, цей талановитий за-
хисник не просто став кумиром 
ірландців, а місцевою легендою 

сам, а ще з двома ірландцями. 
Вони були просто шоковані і 
приємно вражені підтримкою, 
яку влаштували команді три-
буни стадіону. Особливо їм 
сподобався перформанс 16-го 
сектору. А найпам’ятніший мо-
мент для мене – це завоювання 
командою бронзових нагород 
1998 року. Якщо говорити про 
союзні часи, то з пам’яті не 
зникає матч кінця 70-их років 
між «Карпатами» та «Динамо», 
коли за киян грав Олег Блохін.

– Яким чином ви зараз сте-
жите за матчами «Карпат»?

на прізвисько Чорна перлина. 
Макграт зіграв більш як 80 
матчів за збірну. Перший про-
фесійний контракт підписав зі 
«святими», проте наступною 
командою гравця став «МЮ» 
(більш як 150 матчів). Пізніше 
були «Астон Вілла» (більш як 
250 матчів) і «Дербі».

Наступна персона – Кіт Фей-
хі, якого колись визнавали фут-
болістом року в Ірландії, ви-
ступав за національну команду, 
«Бірмінгем», числився в «Астон 
Віллі» і провів за святих понад 
100 матчів. Ще відзначимо бом-
бардира Кевіна Дойла, який за-
бив десяток м’ячів за збірну. Ну 
і також пограв у Англії.  

– У мене в Дубліні є супут-
никове телебачення, тож маю 
змогу переглядати всі матчі 
улюбленої команди.

– Чи в Дубліні є інші фана-
ти «зелено-білих»?

– Небагато, але є. Також ма-
ємо трохи атрибутики. У мене і 
двох моїх дітей є клубні шарфи 
і футболки. Аналогічні вироби 
має і мій товариш. 

– В Ірландії підтримуєте 
якусь команду?

– Ні, у них нема професій-
ного футболу, тому тримаю ку-
лаки тільки за «Карпати».

– Все ж про «Сент-Патрікс» 
вам щось відомо? 

– Це посередня команда з 
Дубліна. «Карпатам» цілком 
до снаги її пройти, але мушу 
звернути увагу на одну річ. 
Головне, щоб «зелено-білі» не 
поставилися до такого мало-
відомого суперника зверхньо. 
Якщо не буде недооцінки, то 
все вдасться. «Сент-Патрікс» 
нічим не відрізняється від ін-
ших північних команд. Удома 
вони грають в атакувальний 
футбол, а на виїзді – від обо-
рони. Це типово для всіх міс-
цевих представників. 

– Що скажете про фанатів 
«патріків»? Чи справді вони 
найкращі в Ірландії?

– Ну, я б не назвав їх фана-
тами. Це просто молоді хлоп-
ці, які люблять свою команду. 
Щодо того, чи вони найкращі... 
Так пише їхній офіційний сайт, 
але не більше. Якщо порівняти 
їх, то можу сказати так: рівень 
уболівання фанатів «Сент-
Патрікс» нижчий, аніж у пол-
тавської «Ворскли».

– Стадіон «Річмонд Парк» 
такий же типовий, як і гра ко-
манди?

– У принципі, так. Там всьо-
го 5 тисяч місць, половина си-
дячих, а стоячі розташовані 
за воротами. Але я буквально 
щойно (розмова відбувалася 
у п’ятницю) телефонував до 
клубу, спитати про квитки, і 
дізнався, що проти «Карпат» 
«Сент-Патрікс» гратиме на ін-
шій арені. Очевидно, «Річмонд 

За більш ніж 80-річну істо-
рію команда пережила два зір-
кових періоди – у 50-их і 90 их. 
Тепер «Сент-Патрікс» це скром-
ний за європейськими мірками 
клуб. Лідером дублінців є Денні 
Норт, який народився в Англії. 
Запасний воротар Кріс Бенніон 
виступав за «Мідллсбро». Ієн 
Дейлі грав за молодіжну коман-
ду «Манчестер Сіті», «Кадіс» 
(в Сегунді) і грецький «Аріс». 
Кращим бомбардиром коман-
ди в єврокубках цього сезону є 
Дерек Дойл (2 м’ячі). 

Зважаючи на останні матчі 
«Патс», можна визначити їхній 
орієнтовний склад: у воротах 
незмінний Гері Роджерс. Далі 

четвірка захисників – Дерек 
Пендер, Іан Бермінгем, Іван 
Мак-Міллан, Шейн Макфаул. 
У центрі поля Деріл Каванаг, 
капітан Стефен Бредлі, Ентоні 
Мерфі, Пол Краулі. Ну і фор-
варди на вибір – Норт, Дейлі, 
Дойл. 

За всю історію «Патс» прове-
ли в єврокубках 34 матчі. З них 
лише у дев’ятьох змогли пере-
могти, а шість зіграти внічию. 
У Лізі Європи «Сент-Патрікс» 
провів 22 поєдинки – 7 виграв, 
11 програв, 4 рази була зафіксо-
вана нічия. 

Дуже цікавий факт напро-
шується у зв’язку з дуеллю 
українських зелено-білої і 

Розмова з уболівальником «Карпат» Романом Равським, який живе в Дубліні

Уже в четвер «Карпати» стартують у цьогорічному розіграші Ліги Європи 
матчем проти дублінського «Сент-Патрікс»
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Кінець голодування
«Я дуже радий, що у мене 

з’явився шанс пограти в ко-
манді з такими амбіціями і 
такими завданнями. Я зроблю 
все можливе і неможливе, аби 
допомогти команді вийти на 
новий рівень. За великим фут-
болом відчуваю сильний го-
лод. Неможливо передати його 
словами. Бували такі моменти, 
що ледь сльози не текли, коли я 
дивився зі сторони, як команда 
грає. Так, у мене були і травми, 
і помилки... Але зараз я дуже 
хочу повернутися в футбол і все 
для цього зроблю. Були розмо-
ви, що мною цікавляться «Ме-
таліст» і «Дніпро», але мене не 
гроші цікавлять, а довіра тре-
нера. Мені важливо, що тренер 
хоче мене бачити в команді, що 
розраховує на мене. Для мене 
дуже важливо грати у великий 
футбол. Тому я вибрав «Карпа-
ти». Щодо фізичного стану –  
окрім командних тренувань, я 
майже рік працював з індиві-
дуальним тренером, пройшов 
збори з «Шахтарем». Зрештою, 
перші ігри покажуть, наскіль-
ки я готовий. Львівським фа-
натам обіцяю все зробити, щоб 
команда вигравала і здобувала 
результат. Я сюди приїхав не 
дурня клеїти, а працювати і до-
помагати зелено-білим», – ска-
зав Костянтин Кравченко.

Ростислав ЯЩИШИН

Наприкінці тижня футбольну 
Україну сколихнув черговий 
трансфер «Карпат». «Зелено-
білі» підписали одного з кра-
щих вітчизняних плеймей-
керів, майстра виконання 
стандартів та просто хоро-
шого футболіста Костянтина 
Кравченка, відомого за ви-
ступами в «Дніпрі» та «Шах-
тарі». Він отримав футболку з 
30-им номером.

«Костянтин Кравченко не 
потребує представлень. Він 
грав на високому рівні. «Шах-
тар» купив його за серйозні 
гроші, що вже є одним з по-
казників якості гри цього фут-
боліста. Костя грав і в Лізі Єв-
ропи, і в Лізі чемпіонів. Тому 
ми віримо, що він допоможе 
нашому клубу, щонайменше, у 
цьому сезоні. Далі будемо ба-
чити. У Кості був проблемний 
період, але зараз уже все поза-
ду. Ми прийняли правильне 
рішення, запросивши його. 
Костя з радістю погодився на 
нашу пропозицію. Він хоче 
грати в серйозний футбол, і 
в цьому ми йому посприяєм. 
Сподіваюся, що і нам допомо-
же його майстерність, бажан-
ня та серйозна мотивація. Усі 

ці фактори свідчать про те, що 
Костянтин стане тим гравцем, 
який принесе результат для 
нашої команди», – сказав Ігор 
Дедишин.

«Ми раді прийняти Костю 
в нашу сім’ю, в «Карпати». На-
діюся, що наша спільна робо-
та принесе задоволення усім. 
Для Кості починається новий 
етап. Я впевнений, що він 
скористається шансом, який 
йому дали. Впевнений, він до-
веде, що є справжнім високо-
класним гравцем, і я вірю, що 
Костя представлятиме збірну 
України на Євро. За «Карпати» 
Костя буде грати, коли від-
повідатиме функціональним 
вимогам. Наше завдання –  
спільними зусиллями якомога 
швидше повернути йому ігро-
ві кондиції. Думаю, з цим про-
блем не буде. Він може зігра-
ти і справа, і зліва – залежно 
від командної тактики. Костя 
може вирішити долю матчу, 
віддати гольовий пас чи сам 
забити. Нам такий гравець по-
трібен. Він грав на високому 
рівні в єврокубках, боровся 
за найвищі місця в чемпіона-
ті. Йому все це знайомо. Тож 
з нетерпінням будемо чекати 
його появу на полі», – розповів 
про новачка головний тренер 
«зелено-білих».

Костянтин Кравченко щонайменше рік захищатиме кольори «Карпат»

Мрії збуваються
щоб він уже зараз складав кон-
куренцію тим воротарям, які є 
в нас сьогодні. Нехай добива-
ється місця в основному скла-
ді», – доповнив головний тре-
нер «Карпат» Олег Кононов.

Ну а сам новобранець бук-
вально світився від щастя. 
«Перш за все я хочу вислови-
ти подяку головному тренеру 
«Карпат» за те, що оглянув мою 
гру. Мені дуже приємно, бо 
це була моя велика мрія, таке 
може тільки снитись, я дуже 
задоволений. В команді хоро-
ша атмосфера, чудові люди. 
Знаю, що на мене чекає неаби-
яка конкуренція, але я стара-
тимуся на тренуваннях і в мат-
чах. Я щасливий, що опинився 
в «Карпатах». У мене не було 
можливості приїжджати на 
стадіон «Україна», але за мат-
чами «Карпат» я спостерігав 
по телевізору, мріяв побачити 
гравців, тренерів. І зараз мені 
не віриться, що я розмовляю і 
тренуюсь з ними», – підсуму-
вав Олександр Ільющенков.

Орест ДУБЕЦЬКИЙ

П’ятим новачком «Карпат» 
під час літнього міжсезоння 
став уродженець Тернопо-
ля, 21-річний голкіпер Олек-
сандр Ільющенков. Окрім 
тернопільської «Ниви», Саш-
ко виступав за бурштинський 
«Енергетик». Зріст новачка 
«Карпат» – 182 см, вага – 79 кг. 
У новій команді кіпер висту-
патиме під 29-им номером.

«Олександр Ільющенков –  
молодий і талановитий во-
ротар, який виявив бажання 
прогресувати разом з нашим 
клубом, тож ми йому дали 
таку можливість. Ми побачи-
ли в хлопцеві якості, які мож-
на удосконалити для того, щоб 
він став серйозним голкіпе-
ром. Насамперед, все залежа-
тиме від його старань, робо-
ти на тренуваннях, а ми йому 
обов’язково дамо шанс себе 
проявити. Важливо те, що для 
Олександра грати в «Карпатах» 
було мрією. Він родом з Терно-

пільщини, виступав за «Енер-
гетик» Бурштин, тернопіль-
ську «Ниву». У нього є талант, 
потенціал, тож зараз потрібно, 
спільно з нашими тренерами, 
цей талант розкрити. Все ре-
шта залежатиме лише від ньо-
го», –  сказав генеральний ди-
ректор «Карпат».

«Сашка я побачив на трену-
ваннях, він приїжджав до нас 
на оглядини. Я розпитував про 
те, як він грав раніше: про ньо-
го говорили як про перспек-
тивного воротаря, який добре 
провів минулий сезон. Він зміг 
зарекомендувати себе, заці-
кавив інші клуби. Поспілку-
вавшись з ним, я дізнався, що 
Сашко дуже хоче виступати в 
«Карпатах». Мені сподобалось 
те, що він швидкий голкіпер, 
швидко працює ногами та 
швидко орієнтується. Сашко –  
воротар сучасного плану: не 
дуже високий, але спритний і 
добре читає гру. Тому ми роз-
раховуємо на прогрес цього 
молодого футболіста і на те, 

«Карпати» підписали молодого воротаря Олександра Ільющенкова
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Парадоксальний старт

Ростислав ЯЩИШИН 

«Щоб на «Донбас-Арені» по-
ставили пенальті в ворота 
«Шахтаря», треба було Ку-
черу взяти м’яча до рук в 
штрафному і п’ять секунд з 
ним побігати». «Кучера в во-
рота – «Шахтар» чемпіон!». 
Таких думок фанатів зі всієї 
України не бракувало. Діс-
талося арбітру з Київської 
області Сергію Бойку, який, 
на думку фанів, побоявся по-
ставити очевидний пенальті 
наприкінці донецького мат-
чу. Уболівальники «Шахтаря» 
одразу ж почали заперечува-
ти, мовляв, ніякого пенальті 
не було і близько, а ще згаду-
вали епізод матчу минулого 
чемпіонату між «Металістом» 
та «Карпатами». Тоді, нагада-
ємо, Тайсон влучив м’ячем 
у руку Тараса Петрівського. 
Все це відбувалося в штраф-
ному «зелено-білих». Суддя 
тоді не призначив пенальті, 
а П’єрлуїджі Колліна згодом 
сказав, що арбітр прийняв 
правильне рішення. Мовляв, 
вина Петрівського була лише 
в тому, що у нього є рука. 
Найкрамольніший футболь-
ний орган, за словами суддів-
ського куратора, перебував у 
природному положенні, тому 
порушення правил не було. 

Ситуацію з Кучером ще не 
розбирали на найвищому рів-
ні. Тому поки ми можемо лише 
проаналізувати цей епізод, без 
жодних наслідків. Отже, Паче-
ко розібрався з трьома оборон-
цями і віддав пас на хід Марти-
нюку, який сходу пробивав у 
дальній кут. У цей час Кучер 
намагався заблокувати удар за 
рахунок падіння. Відповідно, 
його руки вже не перебували 
в природному положенні, а 
були повноцінними учасника-
ми епізоду. Чи може, на думку 
судді, Кучер цілий день лазить 
на чотирьох, а не ходить на 
двох? Далі м’яч влучає спершу 
в ліву (опорну) руку, яка влас-
не й перешкодила круглому 
полетіти в бік воріт, а потім і в 
праву. М’яч зупинився, і Кучер, 
ніби нічого й не було, встав і 
побіг далі. Не на чотирьох, а на 
двох... 

На післяматчевій прес-
конференції Мірча Луческу 
сказав, що коли рука є на траві, 
то «гру рукою» арбітр не фік-
сує. Але ж в момент влучання 
м’яча у руку, в контакті з газо-
ном перебувало лише кілька 
пальців Кучера... Та й взагалі, 
я ще в житті не чув, щоб Мір-
ча Луческу сказав, що його ко-
манді справедливо призначили 
пенальті. Схоже, його гравці 
взагалі ніколи не порушують 
правил. Зате коуч «Шахтаря» 
славно пройшовся по «Дина-

мо», яке, схоже, забило у во-
рота «Оболоні» чотири м’ячі з 
офсайду. Ну так, своєї колоди в 
оці не видно, зате видно тріску 
на чужому городі. 

Відразу після епізоду Мар-
тинюк – Кучер, в арбітра було 
дві нагоди, аби призначити пе-
нальті у ворота «Карпат». Але 
він цього не зробив. «Баш на 
баш» – по-філософськи сказав 
один з уболівальників «Шах-
таря». Ні, це не так. Бо якби 
«Карпати», скажімо, реалізу-
вали цей пенальті, то тих двох 
епізодів, швидше за все, про-
сто не було б. 

Обережно,  
але впевнено 

Та менше з тим. Час назад 
уже не повернеш. Попри по-
разку, «Карпати» заслужили 
на теплі відгуки. Особливо 
за перший тайм. Очевидним 
було, що за цей проміжок часу 
Олег Кононов переграв Мір-
чу Луческу у тактичному пла-
ні. «Карпати» діяли спокійно, 
обережно, але попри це, до-
волі впевнено. Можна також 
відзначити, що «зелено-білі» 
звели до мінімуму технічний 
брак, що вже є досягненням, 

іспанець звільнився від опіки 
Хюбшмана і в падінні головою 
намагався замкнути подачу. 
Кут знову ж таки був гострим, 
відповідно, м’яч пролетів біля 
штанги. Ясно, що таке гостьове 
зухвальство розлютило «Шах-
тар». Особливо нервував Срна, 
якому жодного разу не вдава-
лося пройти Ощипка. Так само 
мало що виходило в Гая, який 
діяв на лівому фланзі оборо-
ни. Усі його підключення за-
кінчувалися єдиноборствами з 
Федецьким. Програними єди-
ноборствами. Артем у цьому 
матчі зіграв на дуже високому 
рівні. Було помітно, наскільки 
він сконцентрований та обе-
режний. Очевидно, були на це 
причини...

Оборона тримає удар
Щодо «Шахтаря», то най-

більше клопотів обороні «Кар-
пат» приніс Вілліан. У першому 
таймі в його активі два небез-
печні удари. Спершу, після фір-
мового пострілу, м’яч пролетів 
біля штанги. А з другим, хоч і 
не без проблем, впорався Бога-
тінов. А взагалі карпатівський 
захист зіграв дуже впевнено та 
надійно. 

дав дуже добрий пас урозріз. 
Лукасу вартувало бити відра-
зу – попереду, крім воротаря, 
нікого не було. Але секундна 
пауза коштувала іспанцю мо-
менту – захисники вибили на 
кутовий. Так чи інакше, але 
саме цей епізод і дозволив 
«Карпатам» забити гол. Після 
цього кутового був ще один, 
який і став гольовим. Після 
навісу Худоб’яка найвище ви-
стрибнув Авелар і вгатив голо-
вою м’яча у дальню від Рибки 
дев’ятку. 

«Шахтар» заметушився і до 
перерви зробив кілька спроб, 
щоб відігратися, але оборона 
«Карпат» тримала удар. 

Брак свіжості
Багато чого змінилося по пе-

рерві. Мірча Луческу, вочевидь, 
дав наганяй як обороні, так і 
атаці. Відповідно, вже з перших 
хвилин «Шахтар» почав діяти 
набагато активніше і агресив-
ніше. Результат не забарився. У 
штрафному «Карпат» господарі 
зробили все дуже швидко. Срна 
віддав приховану передачу на 
Фернандіньо, який розвернув-
ся і чи то ударив по воротах, чи 
то прострілив на дальню штан-
гу, словом, вийшов шикарний 
гольовий пас на Вілліана, який 
залишився без опіки. Тому не 
залишалося нічого іншого, як 
вперіщити м’яча під перекла-
дину. 

Ініціатива перейшла на бік 
«Шахтаря», а «Карпати» вже не 
були такі свіжі. Більшість часу 
їм довелося захищатися. Але 
так уже сталося, що закритися 
в штрафному «зелено-білим» 
просто совість не дозволяє. 
Вони грають в атакувальний 
футбол, не залежно від стадіо-
ну і суперника. Але гол «Шах-
тар» забив не під час контрата-
ки. Фернандіньо продерся по 
центру, обігрався з кількома 
партнерами і вивів Тейшейру 
на Богатінова – 2:1. 

Справу було зроблено. Хоча 
«Карпати» продовжували не-
великими силами йти вперед, 
але відчувалося, що їм бракує 
свіжості. Занадто багато сил 
львів’яни віддали в першому 
таймі. «Карпати» програли, але 
по грі поразки не заслуговува-
ли. Не дивно, що після прес-
конфренції Олега Кононова на-
городили аплодисментами.

Незважаючи на якісну гру на початку сезону, 
«Карпати» не можуть здобути результат

А от оборона «Шахтаря» 
була не такою надійною. Кучер 
не встигав за Лукасом. Коли 
він відверто завалив іспанця 
на газон, зірвавши при цьому 
потенційно небезпечну атаку, 
то мав отримати жовту карт-
ку, але суддя обмежився усним 
попередженням. А зважаючи 
на жовту у другому таймі, за-
хисник взагалі мав додивляти-
ся гру з роздягальні. Оборона 
«Шахтаря» проґавила ще один 
випад Лукаса. Постарався Ко-
половець, який у боротьбі від-

зважаючи на такого сильного 
суперника. В атаку львів’яни 
не летіли, як то було у попере-
дніх матчах, однак при першій-
ліпшій нагоді намагалися три-
мати Рибку в тонусі. Спершу 
відзначився Зеньов. Авелар з 
лівого флангу віддав ідеальний 
пас на хід естонцю, той обро-
бив м’яча і сильно пробив з-під 
оборонця. Кут, правда, був до-
волі гострий, тому кіпер до-
неччан зіграв надійно. Згодом 
настав час Лукаса. Худоб’як 
зручно навісив зі штрафного, 
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прес-конференція

ОлеГ кононов, Головний тренер «карпат»

– Звичайно, на такій арені не просто грати. Так само не просто витримати 
гру «Шахтаря», який показує гарний футбол, що подобається вболіваль-
никам. У Донецьку чудова атмосфера, тут завжди приємно грати. У нас, у 
Львові, також чудова атмосфера і прекрасні фанати. Сьогодні футбол був 
хороший і живий. Хоч ми не перемогли, але я хочу наголосити, що у нас 
чудові гравці. Так, ми три тури не виграємо, але попри це, я дивлюся в 

майбутнє з оптимізмом. Нестачу очок можна пояснити певними перестановками в грі, 
що відбуваються у зв’язку з приходом нових футболістів. У них різні ступені готовності. 
Саме тому я і замінив Авелара – він не готовий до кінця грати. Коли будемо готові функ-
ціонально, будуть і перемоги. Цей час не за горами. Наступна гра проти «Сент-Патрікс» 
буде дуже серйозна. Ми гратимемо на перемогу. Ми вже достатньо розізлилися. 

Олег Кононов подякував журналістам за увагу, після чого почув 
на свою адресу аплодисменти.

МІРЧА ЛУЧЕСКУ, Головний тренер «ШАХТАРЯ»

– Перед грою я говорив з гравцями про 
те, що дуже важливо набрати максимальну 
кількість очок до початку Ліги чемпіонів. 
Усі команди, які грають проти «Шахтаря», 
роблять усе можливе, щоб відібрати в нас 
очки. «Карпати» не дуже вдало почали чем-
піонат, тому ми чекали складної гри. «Кар-
пати» – агресивна, добре організована ко-
манда. Вони довели це на полі. Ми ж були 
занадто розслабленими. Це стосувалося 
і єдиноборств, і позиційної гри. В роздя-
гальні у нас відбулася серйозна розмова, 
ми зробили деякі перестановки. У другому 
таймі показали хороший футбол. Я задово-
лений грою, ми серйозно натисли на супер-
ника і могли забити більше, ніж два голи. 
Щодо моменту, коли Кучер нібито зіграв 
рукою, то наскільки я знаю правила, гра 
рукою, яка знаходиться на траві, не вважа-
ється порушенням. Також хочу відзначити 
дуже високий рівень гри. Львів’яни показа-
ли, що претендують на високі місця. З такою 

грою «Карпати» проб’ються 
в групу Ліги Європи.

– У першому таймі 
«Шахтар» виглядав недо-
статньо свіжо. Чи не є це 
наслідком матчу з «Фе-
нербахче»?

 – Усі команди в матчах проти нас ви-
кладаються максимально. Не факт, що в 
наступному матчі «Карпати» будуть так 
само віддаватися. Я своїм гравцям сказав 
обмежити рівень агресії і руху. У другому 
таймі навпаки – дав установку грати швид-
ше. Я очікував, що в кінці матчу з’явиться 
втома, проте цього не сталося.

– Чи не виникало у вас бажання по-
вернути Федецького?

 – Він є лідером «Карпат». Але поки що 
на цій позиції у нас грає Даріо Срна. Фе-
децький ще молодий. Якщо він буде про-
довжувати в тому ж дусі, то можливо, ми 
його повернемо в «Шахтар».

ФОТО-ONLINE 73 ХВ.

... Замість нього це зробив Авелар, який ви-
стрибнув вище за всіх у штрафному «Шах-
таря» і відправив м’яча у верхній кут воріт. 
«Карпати» повели в рахунку.  

38 ХВ.

Переломним моментом став гол Вілліана. 
Бразилець відгукнувся на передачу Фер-
нандіньо і з кількох метрів розстріляв во-
рота Богатінова.  

50 ХВ.

«Карпати» не створювали багато моментів, 
але кожен з них був потенційно небезпеч-
ним. Після передачі Худоб’яка, Лукас про-
бивав з гострого кута, але не забив...

22 ХВ.

Той же Фернандіньо вивів Тейшейру на 
побачення з Богатіновим – далі вже була 
справа техніки. Бразилець спокійно пробив 
повз кіпера «Карпат». 

До перерви захисники «Карпат» справляли-
ся з дорогими донецькими бразильцями. 
Ігорю Ощипку було не солодко – доводило-
ся боротися проти Срни і Кости.

43 ХВ.

Олексій Гай: «Карпати» добре 
зіграли в обороні»

Фернандіньо: 
«Складно грати з «Карпатами»

Олександр Кучер: «Яке пенальті?»

– «Карпати» зіграли організовано від оборони, непогано ді-
яли. Але і ми, в свою чергу, напевно не все задумане реалізували. 
Стандартні ж положення мають свої переваги, чим і скористали-
ся «Карпати». У другому таймі ми володіли більшою ініціативою 
і змогли довести справу до кінця. 

– Основні труднощі в першому таймі були в тому, що «Кар-
пати» закрили фланги? 

– Вони дуже добре діяли в обороні, а ми ж не так багато ство-
рили моментів до перерви. Але все-таки, коли ти володієш ініціа-
тивою, сили покидають суперника, виникають вільні зони. 

– Луческу говорив про те, що ти універсальний гравець. А 
от як тобі самому на лівому фланзі оборони? 

– Завжди важко перебудовуватися з центру хоч на лівий, хоч 
на правий фланг. Але моє завдання – виходити і допомагати ко-
манді, де б я не діяв. Є, звичайно, деякі помилки в моїх діях, але 
не помиляється той, хто сидить на лаві запасних.

– Пропущений від «Карпат» гол став для вас несподіван-
кою? 

– Нам завжди було складно грати з «Карпатами». Але у друго-
му таймі ми реабілітувалися, забили свої два голи і зараз пере-
буваємо на першому місці в чемпіонаті. 

– Як ти сам відчуваєш, ти вже вийшов на свою колишню 
форму? 

– Так, але потрібно ще трохи додати. Поки ми зіграли тільки 
два матчі, думаю, через місяць всі стануть ще кращі.

– Судячи з усього, «Карпати» стали для вас важким супер-
ником?

– З «Карпатами» завжди важко грати, у них хороша команда, 
є свій стиль гри.  

– Що Луческу сказав у перерві?  
– Сказав, що нам треба додати у швидкості, забити швидкий 

гол. Коли це вдалося, грати стало легше.  
– Наприкінці матчу виник спірний момент, коли «Карпати» 

вимагали пенальті...
– Ні, пенальті там не було.

на закуску

шахтар протокол КАРПАТИ
Суддя:
Сергій Бойко (Київська обл.)

Лайнсмени:
Сергій Возняк, Ігор Пономаренко 
(обидва – Миколаїв)

Заміни:
Д. Коста E А. Тейшейра, 46
Д. Авелар E Ґодвін, 56 
Л. Адріано E Едуардо, 68
Зеньов E Пачеко, 70
Кополовець E Мартинюк, 78
Мхітарян E Дентіньо, 80

Голи:
Д. Авелар, 38
Вілліан, 50
А. Тейшейра, 73

Попередження:
Срна, 43
Кучер, 55
Ткачук, 61
Мартинюк, 84
Мілошевіч, 88

статистика матчу

гольові моменти
6 (2)	 –	 5 (5)

удари в площину воріт
6 (2)	 –	 4 (3)

удари в сторону воріт
5 (3)	 –	 3 (1)

ЗАБЛОКОВАНІ удари
7 (3)	 –	 2 (0)

ПРОСТРІЛИ І НАВІСИ
17 (2)	 –	 6 (2)

ШТАНГИ
0 (0)	 –	 0 (0)

кутові
9 (3)	 –	 5 (3)

офсайди
1 (1)	 –	 0 (0)

фоли
20 (12)	 –	 18 (3)

Головний тренер: Олег Кононов
Тренери: Володимир Беззуб’як, Олександр Горобець, Володимир Васютик
Запасні: Тлумак, Воронков, Крістобаль, Петрівський

3-й тур. 24.07.2011, 19:00
«Донбас-Арена», Донецьк. 40 341 глядачів. +24°С

33
СРНА (К)

22
МХІТАРЯН

20
Д. КОСТА

3
ХЮБШМАН

19
ГАЙ

10
ВІЛЛІАН

44
РАКІЦЬКИЙ

5
КУЧЕР

9
Л. АДРІАНО

25
РИБКА

7
ФЕРНАНДІНЬО

Головний тренер: Мірча Луческу
Тренери: Олександр Спиридон, Карло Ніколіні
Запасні: Пятов, Кобін, Кривцов, Віценець

44
ФЕДЕЦЬКИЙ

18
КОПОЛОВЕЦЬ

11
ЗЕНЬОВ

77
ЛУКАС

32
БОГАТІНОВ

25
ТКАЧУК

8
ОЩИПКО

20
БОРХА

4
МІЛОШЕВІЧ

89
Д. АВЕЛАР

16
ХУДОБ’ЯК (К)

2:1
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Вісім ґуль
Тетяна БУЧОК, Донецьк

У народі кажуть, що вчитися 
потрібно на своїх помилках. 
Добрий урок отримала ко-
горта молодих карпатівців і 
новоспечений тренер «Кар-
пат» у недільному матчі проти 
«Шахтаря». Уже з двадцятої 
хвилини «зелено-білі» грали 
в меншості, а оборону воріт 
тримала група зовсім недо-
свідчених захисників. Цим із 
ентузіазмом скористалися 
«гірники». Львів’яни не зуміли 
зупинити безжалісну навалу 
суперника і були змушені раз 
за разом розігрувати м’яча із 
центру поля.

Матч молодіжних команд 
«Карпат» та «Шахтаря» мав 
відбутися минулої суботи, але 
сильна затяжна злива внесла 
свої корективи у розклад. Спо-
чатку гру перенесли на годину, 
та дренаж поля на «Олімпій-
ському» не витримав сильних 
опадів і частину газону затопи-
ло, та й сам дощ не припинявся. 
Тому спільним рішенням обох 
команд та дирекції Прем’єр-
ліги матч перенесли на інший 
день, неділю, та в інше місце – 
на базу ФК «Шахтар» «Кірша». 
Гра розпочалася о дванадцятій 
годині за прекрасних погодних 
умов. «Небесна канцелярія» 
давала змогу гравцям обидвох 
команд грати красиво: ані тобі 
жахливої спеки, звичної для До-
нецька у таку пору, ані мокрого 
поля. Та юнаки цією можливіс-
тю знехтували. Незважаючи на 
розгромний рахунок, назвати 
матч видовищним було б вели-
кою помилкою. Хоч шахтарі пе-

реграли «зелено-білих» та бага-
то забили, красивих атак і голів 
глядачі так і не побачили. Тре-
нер «Шахтаря» після третього 
забитого голосно просив своїх 
підопічних грати в пас, розігру-
вати та притримувати м’яча. Та 
юнаки просто навалами летіли 
до карпатівських воріт, не над-
то переймаючись красою своєї 
гри.

Перший гол донеччани заби-
ли на двадцятій хвилині. Атака 
«гірників» лівим флангом за-
вершилася фатально для кар-
патівців. Коли м’яч потрапив у 
воротарський «Карпат», юний 
захисник Подоляк головою 
намагався винести круглого 
подалі від воріт. Та йому вда-
лося лише перевести м’яча по 
діагоналі трохи далі у штраф-
ний майданчик, де стояв абсо-
лютно неприкритий Караваєв. 
Донеччанину ніхто не заважав 
відправити круглого в сітку во-
ріт Данковича – 1:0.

Здавалось би, от і настав мо-
мент для «Карпат» іти в атаку, 

але «зелено-білі» ще на кілька 
хвилин затрималися на своїй 
половині поля. Захисту львів’ян 
було важко справлятися з та-
ким великим обсягом роботи. 
Тим паче, що окрім Гірського, 
який змістився зі свого звич-
ного місця на фланзі у центр 
оборони, решта захисників 
мали дуже мало досвіду (дехто 
і зовсім не мав) у матчах такого 
рівня. Саме Степан залишив 
команду в меншості. Він, нама-
гаючись випередити небезпеку 
ще перед штрафним, у підкаті 
грубо зіграв проти Нехтія. Ар-
бітр без вагань показав жовту 
картку, яка була для захисника 
уже другою в матчі. Перше по-
передження Гірський отримав 
за гру рукою за дві хвилини до 
того. Андрій Сапуга був зму-
шений поміняти гравця нападу 
на оборонця. На поле вийшов 
сімнадцятирічний Токар. Отож 
карпатівці залишилися у мен-
шості та ще й з абсолютно «зе-
леною» обороною, яка у цьому 
матчі набила собі ґуль.

Будучи в меншості, карпатів-
ці відігралися. Під час однієї з 
атак «зелено-білі», а їх кількість, 
як не дивно, після вилучення 
Гірського значно збільшилася, 
отримала право на кутовий. Від 
прапорця м’яч вибив Габовда: 
Юрій цілився у ближній кут, та 
кіпер «Шахтаря» у падінні зу-
пинив м’яча, але не зафіксував 
його. Цим скористався Гордій-
чук, легким дотиком перепра-
вивши круглого в сітку воріт 
Тетенка. Подальші атаки, ор-
ганізовані старшою частиною 
карпатівської молодіжки, ніяк 
не могли завершитися голом. 
А от  карпатівці протримали 
оборону своїх воріт менше де-
сяти хвилин. Знову атака лівим 
флангом, знову захисники вчас-
но не вибили м’яча із власного 
штрафного, і в результаті Садо-
ха, стоячи перед трьома наши-
ми захисниками, виграв м’яча 
у Токара і пробив по воротах. 
Зрозуміло, що Данковичу в 
такій ситуації врятувати свою 
команду було надто важко. За 
хвилину до закінчення першого 
тайму після передачі від Писка 
Караваєв оформив дубль.

Юні карпатівці, граючи в меншості, зазнали розгромної поразки від молодіжки «Шахтаря»

СУХИЙ ЛИСТ

«Шахтар» (Донецьк) – «Карпати» (Львів) – 8:1
Голи: Караваєв, 20, 44, Садоха, 34, Чурко, 61, 71, 90+3, Кулач, 64, За-

горулько, 88 – Гордійчук, 26.
Попередження: Череда, 32, Садоха, 55 – Гірський, 21, Гордійчук, 65.
Вилучення: Гірський, 23 (друге попередження). 
 «Шахтар»: Тетенко (Гальчук, 76), Нойок, Імереков, Ордець, Писко 

(Жичиков, 80), Малишев, Караваєв, Череда (Стебловський, 46), Кулач 
(Загорулько, 77), Нехтій (Садоха, 28), Чурко.

«Карпати»: Данкович, Гірський, Подоляк, Білий (Савченко, 46), Ро-
манчук, Тістик (Чачуа, 68), Озарків, Гордійчук (Страшкевич, 73), Габов-
да (Семчук, 82), Костевич, Пучковський (Токар, 26).

Повного фіаско карпатівці 
зазнали у другому таймі, про-
пустивши за тридцять хвилин 
чотири голи. Тренерських на-
станов юнакам вистачило лише 
на перших п’ятнадцять хвилин. 
Четвертий гол на рахунку в Чур-
ка. Він, після пасу з центру від 
Стебловського, пройшов кілька 
метрів у штрафному, розхитав 
оборонців та пробив у кут. В 
такий же спосіб він забив і шос-
тий гол. Перед тим, як Данкович 
вп’яте витягував круглого з сіт-
ки воріт, «Шахтар» розіграв до-
волі красиву комбінацію. Після 
кутового м’яч полетів у дальній 
кут штрафного, де його розігра-
ли Імерков та капітан донеччан 
Малишев. Останній акуратно 
п’ятою скинув м’яча на Кула-
ча, і той доправив круглого в 
ворота. На останній доданій 
хвилині карпатівці пропустили 
увосьме: Токар і Данкович на-
магалися відвести небезпеку, 
та в результаті завадили один 
одному врятувати команду від 
чергового гола від Чурка. Така 
поразка для «зелено-білих», 
зрозуміло, стала громом серед 
ясного неба.

«На фарт вдягаю футболку «Карпат»
Ростислав ЯЩИШИН

Кілька років тому зі Львова до Донецька переїхав 
один з найталановитіших молодих гравців «Кар-
пат» Володимир Садоха. На жаль, в «Карпат» тоді 
ще не було відповідної інфраструктури, штучних 
полів та інших необхідних для розвитку дитячого 
футболу речей. У матчі проти «Карпат» в молодіж-
ній першості Садоха вже дебютував за «Шахтар» 
і навіть забив один з восьми голів у ворота своєї 
колишньої команди...  

– «Шахтар» розраховував на такий результат?   
– Звичайно, що ні! Зокрема тому, що за нас не грав 

жоден футболіст основи, крім воротаря Артема Ти-
тенка. Натомість в «Карпат» грали сильні молоді фут-
болісти, які знаходяться  під основою. Тому головним 
завданням для нас було здобути позитивний резуль-
тат та доказати, що ми можемо вигравати і без грав-
ців основи.

– Що скажеш по грі? Рахунок не зовсім футболь-
ний...  

– Матчі проти «Карпат» для «Шахтаря» завжди 
дуже принципові. «Зелено-білих» я вважаю однією 
з найсильніших команд молодіжної першості. Тому 
ми серйозно налаштовувалися. На самому початку 
нам було дуже важко, бо суперник непогано атаку-
вав, але потім трапився ключовий епізод гри – за дві 
жовті картки з поля вилучили Степана Гірського. Все 
змінилося в одну мить. Ми вирвалися вперед, легко 
контролювали м’яча і ще нам вдавалося реалізовува-
ти всі створені моменти. Як наслідок, ми довели гру 
до рахунку 8:1. 

– Невже вилучення одного гравця могло спричи-
нити такий розгром?

– Мабуть. Бо «Карпати» дуже рано почали грати в 
меншості. Попри це, граючи вдесятьох, вони змогли 
зрівняти рахунок. Але після двох-трьох голів у них 
просто опустилися руки.  

– Які відчуття у тебе були, коли ти забив гол? 

– Перед забитим голом я провів на полі не більше 
10 хвилин, бо вийшов на заміну. Окрім того, що де-
бютував, я вивів команду вперед, тому був дуже щас-
ливим. Навіть емоцій не можу передати. Я ще досі на 
сьомому небі від щастя!  

– Наскільки принциповим для тебе був цей матч?
– Я не можу сказати, що він був аж дуже прин-

циповим. Справа в тому, що я залишив «Карпати» з 
власної ініціативи. Тому я не мав наміру нікому ні-
чого доводити. Куди важливішим для мене був факт 
дебюту за молодіжний склад.  

– Після того, як ти залишив «Карпати», доводи-
лося колись проти них грати?  

– Ні, навіть у чемпіонатах ДЮФЛ. Але якщо чесно, 
то мені дуже цього хотілося.  

– Знаю, що коли «Карпати» грають в Донецьку, 
проти «Шахтаря» чи «Металурга», ти завжди при-
ходиш на стадіон підтримати львів’ян...  

– Так і є, я за них переживаю. Особливо в Лізі Європи. 
Навіть вдягаю на фарт футболку «Карпат» (сміється).

Розмова з одним із авторів забитого м’яча у ворота «зелено-білих»,  
колишнім карпатівцем Володимиром Садохою

Фото з офіційного сайту ФК «Шахтар»
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Даніло Авелар:  
«Радість від гола зіпсувала поразка»

Іван Мілошевіч:  
«На поразку ми не заслуговували»

флеш-зона

Іван ДУПНАК

Бразильський легіонер «Кар-
пат» Даніло Авелар у грі з 
«Шахтарем» вперше вийшов 
на поле у складі «зелено-
білих» після повернення з пів-
річної оренди у німецькому 
«Шальке». І саме 89-й номер 
карпатівців відкрив рахунок 
у матчі. Зазначимо, що це був 
перший гол Авелара за «Кар-
пати». 

– Коли забив гол, то відчув 
неймовірну радість. Адже це 
мій перший гол у складі «Кар-
пат». Минулої осені я зіграв 
багато матчів як в чемпіонаті 
України, так і в Лізі Європи. І 
майже в кожній грі мав шанс 
забити, причому не один. Але 
кожен раз чогось бракувало, 
аби м’яч залетів у сітку – то в 
штангу влучу, то мимо проб’ю, 
то воротар класно зіграє. І от 
нарешті забив. Причому не 
будь-кому, а самому «Шахта-
рю» та ще й на «Донбас-Арені». 
Не буду приховувати, коли м’яч 
залетів у сітку, моєму щастю 
не було меж. Однак радість від 
забитого гола була б набагато 
більшою, коли б мій м’яч  до-

Іван ДУПНАК

У першому таймі гри з «Шах-
тарем» оборона «Карпат», 
яку в центрі цементував Іван 
Мілошевіч, зіграла дуже на-
дійно – у господарів майже 
не було жодного гольового 
моменту. Натомість по пере-
рві донеччанам таки вдалося 
провести дві результативні 
атаки і вирвати перемогу з мі-
німальним рахунком 2:1. Тому 
після гри сербський легіонер 
«зелено-білих» перебував не 
в найкращому гуморі, але від 
спілкування не відмовився.   

– Грати у півзахисті для мене 
не є чимось новим. На цій пози-
ції я діяв ще в Бразилії. Кілька 
матчів у півзахисті я провів і за 
«Шальке 04». Взагалі, для мене 
немає великої різниці, на якій 
позиції діяти – куди тренер по-
ставить, там і гратиму. Головне, 
виходити в основному складі 
і бути корисним команді. Але 
коли вибирати, то мені ком-
фортніше саме в середині поля. 

– Спостерігаючи за твоєю 
грою, багато фахівців відзна-
чають, що ти почав діяти на-
багато впевненіше.

– Значить, перебування в 
«Шальке» не пройшло даремно. 
Не приховуватиму, незважаю-
чи на невелику кількість прове-
дених матчів за першу команду, 
я отримав неоціненний досвід. 
Навіть тренування поряд з та-
ким гравцем, як Рауль, вартує 
дуже дорого. Я ще раз пере-
конався, що у футболі немає 
нічого неможливого, якщо ба-
гато працювати і вірити в себе. 
Тому я в кожній грі виходжу на 
поле лише з думкою, як спільно 
зі своїми партнерами здобути 
перемогу. Але для цього необ-
хідно на кожному тренуванні 
відпрацьовувати на всі сто.

– Проти кого було найваж-
че грати, хто був найнебезпеч-
нішим у «Шахтарі» в передній 
лінії?

– Як на мене, то це Фернан-
діньо. І справа не лише в тому, 
що він зробив дві гольові пере-
дачі. Майже всі атаки розпочи-
налися від нього. Та й загалом 
у «Шахтаря» все тримається 
на бразильцях. Ми знали, що 
вони дуже добре готові індиві-
дуально. Та все одно в першій 
половині ми з ними впоралися 
добре і не дозволили їм грати у 
свій футбол. 

– По ходу гри Ощипко і Фе-
децький мінялися флангами. 

поміг команді взяти принаймні 
одне очко. А так...

– На твою думку, «Карпати» 
заслужили на позитивний ре-
зультат?

– Звичайно, що так. Адже ми 
значно краще від «Шахтаря» 
грали у першому таймі. Якби 
нам трохи пофартило, то на пе-
рерву могли піти й за більшої 
переваги, ніж в один м’яч. А 
от у другому таймі ініціативою 
вже володіли вони, і нам було 
дуже важко стримувати їхні 
атаки. Тим не менше, я вважаю, 
що на нічию ми цілком заслу-
жили. 

– Розкажи, як ти забив гол.
– Нічого особливого. При 

стандартах я завжди приходжу 
у штрафний майданчик. Адже 

сли жодної загрози нашим во-
ротам. Мало  того, цілком було 
реально, що ми могли перший 
тайм виграти і більше, ніж 1:0.  

– Що завадило «Карпатам» 
у такому ж ключі грати і в дру-
гому таймі?

– Перш за все, давайте не 
будемо забувати, що ми грали 
проти дуже сильної команди. 
Що не кажіть, а «Шахтар» на-
справді є командою високого 
європейського рівня. До того 
ж ми грали на їхньому полі і 
трибуни їх весь час гнали впе-

мій зріст дозволяє мені вести 
боротьбу на другому поверсі. 
Худік подав з кутового, я вда-
ло зайняв позицію і вистриб-
нувши, зумів впіймати м’яча 
у верхній точці. Удар головою 
вийшов досить сильний. Та й 
попав я майже під переклади-
ну. Там стояв їхній гравець, але 
йому забракло зросту, щоб го-
ловою дістати м’яча.  

– Минулого року ти відіграв 
за «Карпати» багато матчів по-
спіль і, якщо не помиляюсь, 
жодного разу тебе не міняли. 
А от цього разу вже на почат-
ку другого тайму ти залишив 
поле. В чому причина?

– Усе дуже просто – я ще 
функціонально не готовий 
грати всі 90 хвилин. Адже я не 

ред. Тому ми очікували, що 
після перерви вони будуть ба-
гато атакувати. Однак навіть 
незважаючи на їхню активність 
у передній лінії, ми напевно все 
одно надто глибоко сіли назад, 
притиснулися до своїх воріт. 
Треба було відсунути гру подалі 
від наших воріт. А так вийшло, 
що ми пропустили перший гол, 
а потім і другий.  

– Після цього ви знову зга-
дали про атаку...

– Ми не просто згадали, а й 
почали створювати моменти. В 

проходив з «Карпатами» літні 
збори. Після відпустки я при-
єднався до команди майже зі 
стартом чемпіонату. Тому нара-
зі окрім командних тренувань, 
проводжу спеціальні заняття з 
тренером з фізпідготовки. Спо-
діваюся, що вже найближчим 
часом, як і в минулому сезоні, 
зможу проводити на полі мак-
симум ігрового часу. А в цій 
грі я вже наприкінці першого 
тайму відчув, що судоми по-
чинають зводити м’язи ніг. За 
перерву трохи перепочив, але в 
другій половині мене вистачило 
не на багато ігрового часу.   

– Минулого сезону ти грав 
на позиції лівого захисника. 
Натомість проти «Шахтаря» 
був у середній лінії. 

одному з них, коли Мартинюк 
робив діагональний простріл 
низом, м’яч влучив у руку грав-
цю «Шахтаря». Там був чистий 
пенальті, але арбітр його не 
призначив. Чому?.. Це напевно 
треба його запитати, але він 
мав ставити м’яча на точку. 

– Дії арбітра не вбили споді-
вання бодай на нічию?

– Останні десять хвилин ми 
багато атакували. Всі дуже ста-
ралися, але так і не забили. Дуже 
прикро, бо на поразку ми в цій 
грі аж ніяк не заслуговували.  

– У першому таймі ми гра-
ли дуже добре. Одразу взяли 
гру під свій контроль, багато 
комбінували і намагалися весь 
час гостро атакувати. Це до-
зволило нам створити кілька 
по-справжньому гольових мо-
ментів і зрештою забити гол. Я 
думаю, що на перерву ми пішли 
з перевагою в один м’яч абсо-
лютно заслужено. Адже «Шах-
тар» за 45 хвилин майже нічо-
го не створив. Все, на що вони 
спромоглися, це кілька ударів 
з дальньої відстані, які не не-

– Це нормальне явище. У грі, 
під час атак суперника, вони ді-
ють по ситуації. А коли атака 
закінчується, знову поверта-
ються на свої позиції.   

– Попереду гра у Лізі Євро-
пи...

– Так, саме тому зараз ми по-
вністю переключаємося на гру 
з ірландцями. А потім знову на 
чемпіонат. Починається все те, 
що було минулого літа. Матчів 
буде багато, тому засмучувати-
ся немає коли. Треба зробити 
висновки і йти далі.

Ф
от

о 
fo

ot
ba

ll.
ua



10 №30 (613), 26 липня 2011 року

По дорозі до Дубліна
У перших трьох іграх нового чемпіонату «Карпати» 
спромоглися набрати лише одне очко. Щоправда, 
ніхто наразі не панікує, бо всі добре бачать, що 
гра у «зелено-білих» є, а значить, будуть і очки. Так 
то воно так, але самі собою турнірні здобутки не 
з’являються. Необхідно в кожному матчі досягати 
позитивного результату, причому бажано пере-
можного. Саме виключно з думкою про виграш 
вийдуть в неділю на поле стадіону «Україна» підо-
пічні Олега Кононова на гру 4-го туру Прем’єр-ліги 
проти полтавської «Ворскли».

Протистояння «Карпат» і «Ворскли» вже дав-
но вийшло за межі інтересів уболівальників лише 
цих двох клубів. Чому? Причин на це є кілька. По-
перше, це два клуби, кольорами яких є зелений і бі-
лий. По-друге, команди очолюють амбітні тренери, 
які навчають своїх підопічних грати у інтелекту-

альний футбол. Причому стиль львів’ян і полтав-
чан різниться, але кожен по-своєму привабливий. 
По-третє, і карпатівці, і ворскляни прагнуть весь 
час боротися за високі місця у турнірній таблиці і 
ставлять перед собою серйозні завдання. Але при 
цьому ведуть досить розумну трансферну полі-
тику і ніколи не розкидаються грошима. Нарешті 
по-четверте, і «Карпати», і «Ворскла» цього сезону 
представляють український футбол у Лізі Європи, а 
тому всім вітчизняним вболівальникам буде цікаво 
подивитися на очне побачення наших повпредів у 
престижному континентальному турнірі. Більше 
того, команди Олега Кононова та Миколи Павло-
ва у третьому кваліфікаційному раунді отримали в 
суперники клуби з однієї країни – Ірландії. І цілком 
ймовірно, що після всеукраїнського «зелено-білого» 
дербі «Ворскла» залишиться у Львові, і команди на 
свої матчі-відповіді Ліги Європи, які пройдуть 4-го 

серпня в Дубліні, полетять до Ірландії одним літа-
ком.

На відміну від «Карпат», «Ворскла» цього літа, вже 
традиційно для останніх років, зазнала мінімальних 
кадрових змін. Пішли з команди лише двоє гравців. 
Щоправда, розірвання контракту з білоруським пів-
захисником Максимом Карповичем навряд чи можна 
назвати серйозною втратою. Адже гравець дуже мало 
часу проводив на полі. Інша справа, ще один хавбек 
Денис Кулаков, який перейшов у «Дніпро». Він був 
одним з лідерів «Ворскли». Однак схоже, заміну йому 
вже знайшли. Микола Павлов запросив у команду 
трьох півзахисників – досвідченого Сергія Закарлю-
ку (на правах вільного агента), Івана Кривошеєнка з 
«Іллічівця» та Павла Ребенка з «Чорноморця». Наразі 
вони непогано вписалися в новий колектив. Свідчен-
ням цього є й дві перемоги «Ворскли» у трьох старто-
вих іграх та третє місце в турнірній таблиці.

наступний суперник

Микола Павлов: «Проти «Карпат» 
грати не легко, але цікаво»

Іван ДУПНАК

Свій наступний поєдинок 
у Прем’єр-лізі «Карпати» 
проведуть наступної неді-
лі проти полтавської «Вор-
скли». Гра на полі стадіону 
«Україна» розпочнеться о 
19:00. Втім, наразі думки 
обох учасників цього матчу 
зайняті не всеукраїнським 
«зелено-білим» дербі, а 
іграми третього кваліфіка-
ційного раунду Ліги Євро-
пи. Цікаво, що за два дні і 
львів’яни, і полтавчани при-
йматимуть представників 
Ірландії – «Сент-Патрікс» та 
«Слайго Роверс» відповідно. 
Однак  розмова кореспон-
дента тижневика з Миколою 
Петровичем розпочалася 
з обговорення недільного 
матчу його команди проти 
донецького «Металурга», в 
якому ворскляни отримали 
вольову перемогу з рахун-
ком 4:2.

– По ходу гри з «Металур-
гом» ми дуже сильно пере-
живали. Справа в тому, що 
ми зараз увесь час експери-
ментуємо. В іграх через два 
дні на третій ми робимо по 
сім замін. І я дуже тішуся, що 
гравці виправдовують довіру 
тренерського штабу коман-
ди. А довіряємо ми кожному. 
У неділю перевірили рівень 
нашої готовності. Адже су-
перник у нас був насправді 
дуже сильний. І я радий, що 
проти такого опонента мали 
перевагу за створеними го-
льовими моментами та їх ре-
алізацією.  

– Чотири забитих голи у 
матчі з «металургами» – це, 
звичайно, багато. Але й про-
пустили ви немало... 

– Ви праві, для нас не ха-
рактерно пропускати за гру 
навіть два голи. Але доне-
цький «Металург» – це та 
команда, яка нам постійно 

багато забиває. Так було і в 
минулому сезоні, і в позами-
нулому. Причому вони нам 
постійно забивають зі стан-
дартів.   

– У ЗМІ було чимало на-
рікань на якість газону на 
полі вашого стадіону. Що ви 
на це скажете?

– У футбол команди гра-
ють на одному полі, а тому 
воно однакове для всіх. Не 
сперечатимуся, для техніч-
них гравців «Металурга» це 
мінус, а для наших габарит-
них форвардів Сачка і Яну-
зі – плюс. Коли ми забивали 
перший гол, то там нога у їх-
нього воротаря поїхала. Але 
є таке народне прислів’я, я 
про нього говорив на після-
матчевій прес-конференції: 
везе тому, хто везе. А Василь 
Сачко у тій ситуації зумів 
грамотно розпорядитися 
м’ячем.

– Судячи з усього, ви й 
надалі не звертаєте увагу на 
вік гравців.

– Так. Наприклад, Сергій 
Закарлюка з донецьким «Ме-
талургом» зіграв свій 350-ий 
матч у чемпіонатах України. 
Перед грою ми з ним та Ва-
силем  Сачком домовилися, 
що вони зіграють лише по 
тайму. 

– У четвер на вашу коман-
ду чекає матч третього ра-
унду кваліфікації Ліги Єв-
ропи. Що скажете про свого 
другого суперника в цьому 
турнірі?

– У нас є кілька записів 
матчів «Слайго Роверс». Я їх 
ще не всі переглянув, а тому 
детального аналізу наразі не 
робив. Однак уже зараз можу 
сказати, що на нас чекає не-
простий суперник. В усяко-
му разі, набагато сильніший, 
ніж «Гленторан». Але разом з 
тим, я не вважаю, що «Слайго 
Роверс» це той опонент, який 
може нас залишити за бортом 
турніру. Якщо не проходити 
такі команди, то тоді взагалі 

не потрібно грати у серйоз-
ний футбол. Але ще раз на-
голошу, що ми з повною від-
повідальністю підходимо до 
цього матчу. Ми ж усі чудово 
знаємо, що футбол не про-
щає зверхнього ставлення до 
будь-якого суперника. Поста-
раємося вдома зробити все, 
аби на матч-відповідь летіти 
з хорошим запасом.  

– А в неділю на «Ворсклу» 
знову чекає матч у Львові. 
Що скажете про це проти-
стояння?

– Ми все робимо послідов-
но. Тому спершу зіграємо з 
ірландцями, а вже потім бу-
демо думати про «Карпати». 
Але зрозуміло, що це буде 
для нашої команди дуже важ-
кий матч. І справа не лише в 
тому, що ми гратимемо його 
знову через два дні на третій. 
Якраз в цьому плані коман-
ди будуть у рівних умовах. 
Адже «Карпати» також цього 
тижня розпочинають грати у 
Лізі Європи. Я маю на увазі, 
що по-перше, грати у Львові 
завжди непросто, а по-друге, 
ваша команда невдало розпо-
чала чемпіонат і їй дуже по-
трібні очки. Але скажу, що ми 
не збираємося їх «Карпатам» 
подарувати без боротьби. 
Ну й звісно, думаю, що для 
обох команд це буде не лише 
принципове протистояння, 
а й цікаве. Проти львівської 
команди завжди хоча й не 
легко, але цікаво грати. По-
дивимося, як складеться все 
цього разу. Більше поки що 
нічого додати не можу. Все 
вирішиться на футбольному 
полі. А після гри я, як завжди, 
весь ваш.
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«Карпати» презентують 
легендарні реліквії

Ярема ЧУЙКО 

Цієї події вже давно чекали 
вболівальники футболу у 
Львові. І ось залишилось зо-
всім небагато до відкриття 
клубного музею «Карпат». 
В Європі усі славетні клуби 
гордяться своїми музеями. 
В Україні таких лише кілька. 
Для футбольного клубу му-
зей – це його обличчя. Бага-
то вболівальників оцінюють 
команду саме за тим, як вона 
дбає про свою історію. Кож-
ному відомо, що клуб без ми-
нулого не має майбутнього. 
Пам’ять про славетних поста-
тей клубу – це добрий фунда-
мент для розбудови команди 
сьогодні.

Ідея створення у Львові такої 
пам’ятки зародилась уже давно. 
Основоположниками її були 
ветерани львівського футболу, 
яким хотілося залишити щось 
пам’ятне після себе для клубу 
та вболівальників. Також му-
зей – це своєрідний подарунок 
їм, подяка, що вони розбудову-
вали те, що ми маємо сьогод-
ні. За словами прес-секретаря 
«Карпат» Юрія Назаркевича, 
це лише початок створення 
пам’яток клубу. Планується, що 
більша кімната слави з’явиться 
вже на новому стадіоні. Взагалі, 
в клубі надзвичайно багато різ-
номанітних ідей...   

Новий музей поділять на 
дві частини. Ліва сторона буде 
присвячена історії клубу в ра-
дянський період, а права –  за 
часів незалежності. Посередині 

будуть виставлені різноманіт-
ні трофеї та медалі клубу, зо-
крема бронза 1998 року. Серед 
кубків знайдеться місце й для 
недавно здобутого Copa del Sol. 
Музей прикрасять безліч ре-
чей, які колись належали фут-
болістам «Карпат». Зокрема, 
Ігор Кульчицький та Володи-
мир Данилюк в кімнату слави 
презентували свої футболки 
збірної СРСР, в яких вони гра-
ли наприкінці 60-х років. А ще 
найкращий бомбардир в істо-
рії «Карпат» подарує музею ті 
самі славнозвісні бутси, в яких 
він не забив гол у ворота рос-
товського СКА у фіналі Кубка 
СРСР. Свою воротарську фор-

му передав легендарний фут-
боліст команди Габор Вайда. І 
це лише кілька славетних осо-
бистостей, які долучились до 
наповнення музею.  

Загалом у музеї спробують 
вмістити все, що було виготов-
лено, починаючи з 1963 року. 
Також на огляд відвідувачам 
буде передставлено величез-
ну кількість значків, медалей, 
квитків, програмок, оголошень 
та конвертів з атрибутикою 
клубу. Музей прикрашатимуть 
форми футболістів уже сучас-
ного періоду. 

Також збереглась невелика 
кількість футбольних м’ячів 
радянського періоду, яким 

неодмінно знайдеться місце 
в залі слави. Словом, можна з 
упевненістю сказати, що кожен 
відвідувач музею не залишить-
ся розчарованим, а навпаки, 
дізнається максимум інформа-
ції про «Карпати» та зможе по-
бачити легендарні зелено-білі 
реліквії.  

Музей – це гордість клубу, 
його візитна картка. Саме тому 
його творці серйозно постави-
лись до цієї справи і намага-
ються все зробити якнайкраще. 
Тож львівському вболівальни-
ку залишається лише чекати 
на офіційне відкриття кімнати 
слави, яке відбудеться вже зо-
всім скоро.

Що у них?
У 1984 році власники «Барсе-

лони» вирішили відкрити музей, 
присвячений історії славетного 
клубу. Музей містить усі футбольні 
трофеї, завойовані каталонським 
клубом за весь час існування, а та-
кож всі види предметів, пов’язані 
з командами та гравцями клубу. 
Зараз музей є суперсучасним, 
оснащений різноманітними сен-
сорними екранами та інтерактив-
ними панелями, на яких можна 
переглянути кращі голи з різних 
чемпіонатів, нагородження ко-
манди й інші значущі сюжети з 
життя футбольного клубу. Поруч 
з музеєм розташований вели-
кий магазин, де можна придбати 
будь-яку річ з гербом каталонців. 
Музей футбольного клубу є най-
більш відвідуваним  у Барселоні.

Славляться своєю неординар-
ністю музеї «Ліверпуля» і лондон-
ського «Арсенала». У першому з 
них можна побачити величезні 
постаті легенд «Ліверпуля» й від-
чути, наче ви перебуваєте на 
футбольному полі пліч-о-пліч з 
Джерардом, Карегером та іншими 
футболістами. В музеї лондонсько-
го клубу можна побачити футбол-
ки, в яких гравці  «Арсенала» ви-
ступали ще в 40-ві роки минулого 
століття. Цей музей кожного року 
привертає увагу 120 тисяч людей. 

В Україні найбільш  відомим 
є музей «Шахтаря», який був від-
критий минулого року. В музеї є 
п’ять різних залів, кожен з яких 
розповідає про відповідну епоху 
з життя команди. Екскурсоводами 
часто стають очевидці тих подій. 
В одному із залів можна побачити 
написи всіх футболістів, які коли-
небудь виступали за «Шахтар».

Через кілька тижнів «Карпати» представлять уболівальникам кімнату слави, 
в якій всі охочі зможуть побачити і відчути всю історію клубу

Третій серед рівних
Ростислав ЯЩИШИН

Найближчим часом ФК «Карпати» відкриє новий 
магазин футбольної атрибутики «Фанат». Він буде 
розташований у центрі міста, на вулиці Вороного, 3  
(за готелем «Жорж»). Невпинне збільшення кіль-
кості уболівальників, намагання клубу максималь-
но сприяти їхньому комфорту, бажання розвива-
тися та рухатися вперед – ось лише деякі причини 
відкриття нового магазину. Необхідність появи 
нового «Фаната» пов’язана, зокрема, і з тим, що у 
двох перших магазинах не було достатньо місця 
для того, аби виставити увесь асортимент карпа-
тівської продукції. Тепер цю проблему вирішено. 

Підшуковуючи місце для нового магазину, клуб 
керувався позицією «Чим ближче до центру, тим 
краще». Розглянувши кілька пропозицій, «Карпа-
ти» вибрали досить зручне місце на вулиці Воро-
ного. «У новому магазині буде повний асортимент 
карпатівської продукції. Наприклад, наш технічний 
партнер – іспанська фірма Joma – випустила близь-
ко 50 найменувань товарів. І з них менше двад- 
цяти ми маємо змогу виставити на продаж у двох 
магазинах. Тепер зможемо запропонувати нашим 
уболівальникам абсолютно все», – розповідає ке-
рівник відділу постачання та збуту ФК «Карпати» 
Юрій Бойчук.    

«Під відкриття магазину ми підготуємо нову атри-
бутику – прапори, кепки, брелоки. І усе це та багато 

іншого буде абсолютно новим. Тобто уболівальники 
зможуть суттєво оновити свою зелено-білу символі-
ку», – продовжує Юрій Бойчук.

Окрім того, новий магазин запропонує відвідува-
чам VIP-сувеніри. «Йдеться про ексклюзивні речі –  
золоті та срібні значки, краватки, ручки, вироби 
з кришталю, ділові щоденники тощо. Можна буде 
зробити хороший і якісний подарунок поважним 
людям». 

Придбати карпатівську атрибутику найближчим 
часом можна буде не лише в мережі «Фанат», а й у 
провідних львівських супермаркетах. Вони зацікав-
лені у співпраці з ФК «Карпати» та пропонують ви-
діляти у своїх центрах спеціалізовані карпатівські 
стенди.

У серпні «Карпати» відкриють третій магазин «Фанат»
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Вітання. МНОГАЯ ЛІТА!

МНОГАЯ ЛІТА!

20 липня – Володимир Гудима (1990 р.н.) – гравець команди 
«Карпати». 

26 липня – Ігор Лещук (1985 р.н.) – відеооператор  телестудії 
«Карпати-ТБ».

Колишні карпатівці
22 липня – СІМІЧ Душан (1980 р.н.). Народився у м. Крагу-

євац (Сербія і Чорногорія). Півзахисник. Кар’єра в «Карпатах»: 
2002 рік. Зіграв 14 матчів, забив 1 гол. Дебютував 21 квітня 2002 
р. у матчі проти полтавської «Ворскли».

22 липня – БАРАНЕЦЬ Григорій (1986 р.н.). Народився у 
Львові. Півзахисник. Кар’єра в «Карпатах»: 2010 рік. Зіграв  
9 матчів. Дебютував 18 липня 2010 р. у матчі проти криворізь-
кого «Кривбаса». Нині – гравець «Оболоні».

22 липня – БАРАНЕЦЬ Борис (1986 р.н.). Народився у Льво-
ві. Півзахисник. Кар’єра в «Карпатах»: 2010 рік. Зіграв 5 матчів. 
Дебютував 25 липня 2010 р. у матчі проти запорізького «Мета-
лурга». Нині – гравець «Оболоні».

24 липня – СКІДАН Геннадій (1973 р.н.). Народився у м. Сім-
ферополі. Півзахисник. Кар’єра в «Карпатах»: 1998 рік. Зіграв  
1 матч. Дебютував 8 серпня 1998 р. у матчі проти дніпропетров-
ського «Дніпра».

26 липня – КОВАЛЕНКО Віталій (1938 р.н.). Народився в 
Запоріжжі. Правий півзахисник. Кар’єра в «Карпатах»: 1966 рік. 
Зіграв 25 матчів. Дебютував 10 квітня 1966 р. у матчі проти кі-
ровоградської «Зірки».

ТРК «Футбол»

Вівторок
06:00 Футбол News
06:10 Україна. Зоря – Олександрія
08:00 Футбол News
08:10 Перу – Венесуела. Кубок Амери-
ки. Матч за 3-є місце
10:00 Футбол News
10:20 Україна. Ворскла – Металург
12:15 Футбольний вікенд (з сурдопере-
кладом)
13:15 Кубок Америки
Уругвай – Парагвай. Фінал
15:40 Футбол News. Live
16:00 Україна. Таврія – Металіст
18:00 Кубок Америки. Підсумки
19:00 Urban Freestyler
19:10 Пряма трансляція. Барселона – 
Інтернасьонал. Audi Cup
21:10 Urban Freestyler
21:20 Футбол News. Live
21:40 Пряма трансляція. Баварія – 
Мілан. Audi Cup
23:40 Бразилія. Огляд туру
00:10 Кріштіану Роналду – найкращий 
страйкер
00:50 Футбол News
01:05 Барселона – Інтернасьонал. Audi 
Cuр
02:55 Футбол News
03:05 Баварія – Мілан. Audi Cup
 	

Середа
05:00 Промо
06:00 Футбол News
06:10 Україна. Іллічівець – Кривбас
08:00 Футбол News
08:10 Баварія – Мілан. Audi Cup
10:00 Футбол News
10:20 Україна. Таврія – Металіст
12:20 Бразилія. Огляд туру
12:55 Пряма трансляція. Астон Вілла – 
Блекберн. Asia Trophy
14:55 Urban Freestyler
15:05 Футбол News. Live
15:25 Пряма трансляція. Челсі – Кітчі. 
Asia Trophy
17:25 Іспанія. Команда Моуріньйо
18:25 Футбол Live
18:55 Пряма трансляція. Шахтар – Ліон. 
Товариський матч
20:50 Футбол Live
21:20 Футбол News. Live
21:40 Пряма трансляція. Audi Cup. 
Фінал
00:00 Іспанія. Барселона – чемпіони
00:50 Футбол News
01:10 Audi Cup. Матч за 3-є місце
02:55 Футбол News
03:10 Audi Cup. Фінал

Четвер
05:20 Промо
06:00 Футбол News
06:15 Україна. Чорноморець – Арсенал
08:00 Футбол News
08:10 Барселона – Інтернасьонал. 
Audi Cup
10:00 Футбол News
10:20 Шахтар – Карпати. України
12:20 Urban Freestyler

«спорт 2»

Вівторок
12:25 ЛЧ. Інтер – Баварія
17:00 ЛЧ. Ліон – Реал
22:10 ЛЧ. МЮ – Марсель

Середа
05:25 ЛЧ. Інтер – Баварія
08:50 ЛЧ. Ліон – Реал
12:25 ЛЧ. Марсель – МЮ
19:00 ЛЧ. Інтер – Баварія
22:10 ЛЧ. Барселона – Арсенал

Четвер
05:25 ЛЧ. Марсель – МЮ
11:35 ЛЧ. Барселона – Арсенал
17:45 ЛЧ. Марсель – МЮ
21:40 ЛЧ. Шахтар – Рома

П'ятниця
05:20 ЛЧ. Барселона – Арсенал
10:25 ЛЧ. Шахтар – Рома
12:20 ЛЄ. Динамо – БАТЕ
16:10 ЛЧ. Барселона – Арсенал
21:55 ЛЧ. Тоттенхем – Мілан
01:25 ЛЄ. Динамо – БАТЕ

Субота
05:10 ЛЧ. Шахтар – Рома
11:10 ЛЧ. Тоттенхем – Мілан
17:30 ЛЧ. Шахтар – Рома
19:25 ЛЄ. Карпати – Боруссія
22:55 ЛЧ. Шальке – Валенсія
03:05 ЛЄ. Карпати – Боруссія

Неділя
05:45 ЛЧ. Тоттенхем – Мілан
13:05 ЛЄ. Аріс – Атлетіко
21:40 ЛЧ. Баварія – Інтер

12:25 Audi Cup. Фінал
14:40 Кубок Америки. Підсумки
15:40 Футбол News. Live
16:00 Україна. Ворскла – Металург
18:00 Бразилія. Огляд туру
18:40 Іспанія. Барселона – чемпіони
19:25 Футбол Live
19:55 ЛЄ. Ворскла – Слайґо Роверс. 
Пряма трансляція
21:50 Футбол Live
22:30 Футбол News. Live
22:50 Шахтар – Ліон. Товариський матч
00:50 Футбол News
01:10 ЛЄ. Ворскла – Слайго Роверс
02:55 Футбол News
03:10 Audi Cup. Матч за 3-є місце

П'ятниця
05:00 Промо
06:00 Футбол News
06:15 Україна. Таврія – Металіст
08:00 Футбол News
08:10 Шахтар – Ліон. Товариський матч
10:00 Футбол News
10:20 Україна. Чорноморець – Арсенал
12:20 Кубок Америки. Підсумки
13:20 Футбол: прикро та кумедно
13:40 ЛЄ. Ворскла – Слайго Роверс
15:40 Футбол News. Live
16:00 Україна. Шахтар – Карпати
18:00 Футбол: прикро та кумедно
18:25 Футбол Live
18:55 Україна. Оболонь – Зоря. Live
20:50 Футбол Live
21:35 Футбол: прикро та кумедно
21:55 Futbol Mundial
22:30 Футбол News. Live
22:50 ЛЄ. Ворскла – Слайго Роверс
00:50 Футбол News
01:05 Україна. Оболонь – Зоря
02:55 Футбол News
03:05 Шахтар – Ліон. Товариський матч

Субота
05:00 Промо
06:00 Футбол News
06:10 Україна. Оболонь – Зоря
08:00 Футбол News
08:10 Audi Cup. Матч за 3-є місце
10:00 Футбол News
10:20 ЛЄ. Ворскла – Слайго Роверс
12:25 Футбол Live
12:55 Asia Trophy. Матч за 3-є місце
14:55 Футбол Live
15:25 Asia Trophy. Фінал. Live
17:40 Футбол Live
18:00 Футбол News. Live
18:20 Футбол Live
18:55 Україна. Олександрія – Таврія. Live
20:55 Україна. Металург – Динамо. Live
22:50 Футбол Live
23:40 Asia Trophy. Фінал
01:40 Футбол News
01:55 МЮ – Барселона. Товариський 
матч. Live
04:00 Футбол News
04:15 Іспанія. Барселона – чемпіони

Неділя
05:05 Промо
06:00 Футбол News
06:15 Україна. Олександрія – Таврія
08:10 Asia Trophy
10:00 Футбол News
10:25 Україна. Металург – Динамо
12:25 Futbol Mundial
13:00 Товариський матч. МЮ – Барсе-
лона
15:00 Urban Freestyler
15:05 Україна. Олександрія – Таврія
17:05 Futbol Mundial
17:40 Футбол News. Live
18:00 Футбол Live
18:55 Україна. Карпати – Ворскла. Пря-
ма трансляція
20:50 Футбол Live
21:30 МЮ – Барселона. Товариський 
матч
23:30 Україна. Металург – Динамо
01:30 Urban Freestyler
01:40 Футбол News
01:55 Україна. Карпати – Ворскла
04:00 Футбол News

«спорт 1»
Вівторок

08:40 Італія. Палермо – Чезена
14:40 Італія. Удінезе – Рома
16:30 ЛЄ. Брага – Динамо
20:15 Італія. Фіорентина – Мілан
22:05 ЛЄ. Твенте – Вільярреал

Середа
07:15 Італія. Фіорентина – Мілан
13:15 Італія. Палермо – Чезена
15:10 ЛЄ. Твенте – Вільярреал
20:20 Італія. Парма – Інтер
22:10 ЛЄ. ПСВ – Бенфіка
01:45 Італія. Фіорентина – Мілан

Четвер
07:55 Італія. Парма – Інтер
09:45 ЛЄ. Твенте – Вільярреал
13:45 Італія. Фіорентина – Мілан
15:35 ЛЄ. ПСВ – Бенфіка
21:30 Італія. Мілан – Сампдорія
23:15 ЛЄ. Спартак – Порту

П'ятниця
05:25 ЛЄ. ПСВ – Бенфіка
07:15 Італія. Мілан – Сампдорія
10:45 ЛЄ. Спартак – Порту
14:50 Італія. Парма – Інтер
17:30 ЛЄ. Бенфіка – Брага
19:25 Італія. Катанья – Лаціо

Субота
07:05 Італія. Катанья – Лаціо
12:05 ЛЄ. Бенфіка – Брага
03:05 Італія. Катанья – Лаціо
04:50 ЛЄ. Бенфіка – Брага

Неділя
06:45 ЛЄ. ПСВ – Бенфіка
12:40 Італія. Катанья – Лаціо
15:35 ЛЄ. Порту – Вільярреал
17:30 Італія. Наполі – Удінезе
01:25 ЛЄ. Бенфіка – Брага
03:15 Італія. Мілан – Сампдорія
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